
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 27/02/2024
Hora: das 19h08min às 20h56min
Meio: Virtual
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, Renato Brandão Nascimento,
Erika Rebello Grisi e Railda Nascimento Silva. Conselheiros: Manoela Cavalcante
de Almeida e Vasco Menezes dos Anjos Associados: Luiz Henrique Amorim de
Jesus, Geraldo Tonini Junior e Regina Santos Silva Tonini.

Pauta:
1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
2- Informes

2.1- Nosso Petróleo - Comunicação
2.2- Reunião com o Movimento Consulta Popular

3- Itens de deliberação
3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”
3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS
3.3- Acompanhamento do registro da Ata de posse da Diretoria Executiva e

Conselho Fiscal da AEPET-BA
3.4- Planejamento da gestão

4- O que ocorrer
5- Calendário de atividades

1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 20 de
fevereiro foi aprovada para publicação.
2- Informes: O presidente Marcos André solicitou incluir na pauta o lançamento do
livro “A DESCONSTRUÇÃO DA PETROBRÁS “, do Sr Sylvio Massa.

2.1- Nosso Petróleo – Comunicação: Informação: A Sra Lucila informou que as
postagens estão sendo realizadas, pelo menos, 2 vezes na semana.

2.2- Reunião com o Movimento Consulta Popular: Informação: O presidente
Marcos André informou que se reuniu com o pessoal da Consulta Popular, onde
deram informes interessantes e pediram apoio para um encontro estadual sobre a
democratização da mineração e etc. Se encarregou de mandar para os presentes
uma cartilha que recebeu deles hoje, com a finalidade de ir mantendo relação
com outros movimentos sociais. Finalizou informando que deseja convidá-los para
fazer a avaliação de conjuntura na reunião de planejamento de gestão da
AEPET-BA com uma fala de 20 minutos.
A jornalista Cecília Soto questionou o que será feito no dia 08 de março, dia
internacional da mulher. Finalizou informando que está sendo convocada uma
super mobilização para o dia 24 de março pela democratização.
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Tarefa: Foi aprovado que os presentes na reunião distribuam nas suas listas de
transmissão a pesquisa da satisfação da AEPET-BA, com a finalidade de obter
mais respostas.
3- Itens de deliberação:

3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil” :
Informação: O presidente Marcos André informou que recebeu uma ligação do Sr
Pedro Pinho, onde informou que conversou com o editor do livro onde recebeu a
informação que o livro poderia ser comprado em maior quantidade por
R$7,00/unidade para distribuição no lançamento, onde o editor representará o Sr
Sylvio Massa.

3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS: Informação: O
presidente Marcos André informou que a reunião do Fórum Baiano foi remarcada
por falta de quórum. Informou também que recebeu um convite do Sr Raimundo
Lopes para participar de uma plenária na ABRASPET no dia 29 de fevereiro, com
a finalidade de planejar o ato do silêncio denunciando a passagem dos 60 anos
do golpe militar .

3.3- Acompanhamento do registro da Ata de posse da Diretoria Executiva e
Conselho Fiscal da AEPET-BA: Informação: A Sra Daiane informou que já
recolheu as assinaturas nos documentos e que a Sra Adriana informou que
enviaria ainda hoje um retorno sobre a análise das minutas, porém não foi
recebido até o presente momento.

3.4- Planejamento da gestão: Informação: O presidente Marcos André
questionou se as diretorias agendaram as suas respectivas reuniões.
A reunião de planejamento da gestão será realizada no dia 16 de março, local a
definir.
4- O que ocorrer: Informação: Sobre o dia da mulher, o presidente Marcos André
propôs um diálogo com a finalidade de decidir o que poderia ser feito em
homenagem às mulheres no dia 08 de março.
A diretora de comunicação Erika Grisi falou sobre uma matéria que divulgou no
grupo interno da AEPET-BA sobre a fala do diretor executivo de E&P Joelson
Falcão sobre ser contra o imóvel deslocado.
Decisão: Foi aprovada a realização de uma live com o tema “Março Mulher, a luta
das Petrobrás contra a violência e os assédios”, e serão convocadas as Sras
Erika, Francine, Patrícia Laier, Rosangela Buzanelli, Natália Russo, e Marta
Vieira.
A live em comemoração ao dia internacional da mulher acontecerá no dia 07 de
março, às 19h.
Sobre a fala do diretor Executivo de E&P Joelson Falcão, foi decidido a
divulgação de uma carta de repúdio, uma carta fazendo uma denúncia ao
presidente da Petrobrás e uma carta de solidariedade para a FNP.
5- Calendário de atividades: Informação:
Dia 29 de fevereiro acontecerá uma reunião na ABRASPET às 09h;
Dia 04 de março acontecerá a reunião do Fórum Baiano;
Dia 05 de março acontecerá a reunião ordinária da diretoria da AEPET-BA;
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Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos Erika Rebello Grisi
Presidente Diretora de Comunicação

Renato Brandão Nascimento Railda Nascimento Silva
Diretor de Patrimônio Vice-Diretora de Patrimônio

Manoela Cavalcante de Almeida Vasco Menezes dos Anjos
Conselheira Suplente Conselheiro Tirular

Luiz Henrique Amorim de Jesus Regina Santos Silva Tonini
Associado Associada

Geraldo Tonini Junior
Associado
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